
  

Or.0012.25.2022 

PROTOKÓŁ Nr 25.2022 

z posiedzenia Stałych Komisji Rady Gminy 

w dniu 12 kwietnia 2022 r. 

w godzinach od 13:30 do 13:55 

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Adam Ciesielski – Przewodniczący Rady Gminy 

wyłoniony w głosowaniu, udział wzięli członkowie komisji i goście zaproszeni według listy 

obecności stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu. Przewodniczący Rady o godzinie 

9:00 otworzył posiedzenie i po powitaniu członków komisji i gości uczestniczących 

oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 11 członków 

komisji, co wobec składu wszystkich Komisji wynoszącego 14 stanowi quorum, pozwalające 

na podejmowanie prawomocnych decyzji. Nieobecni radni: Paweł Bocian, Ewa Dolata vel 

Dolatowska, Grzegorz Kujawski, Henryka Wojasińska. 

Następnie Przewodniczący Rady przedstawił projekt porządku obrad, odczytał jego treść, 

zapytał, czy są inne propozycje do porządku obrad. Nikt nie wniósł zmian do proponowanego 

porządku. 

Za przyjęciem przedstawionego porządku głosowało 11 członków komisji, który przedstawiał 

się następująco: 

1. Otwarcie. 

2. Omówienie i zatwierdzenie wniosku OSP w Boniewie w sprawie zwiększenia 

środków finansowych w budżecie gminy na zakup samochodu strażackiego dla 

jednostki w Boniewie. 

 3.   Zakończenie. 

Ad. pk. 2 .  

Pan Adam Ciesielski – Przewodniczący Rady tytułem wyjaśnienia poinformował radnych, 

że został otwarty przetarg na zakup samochodu strażackiego dla jednostki OSP w Boniewie i 

zgłosił się jeden wykonawca za kwotę 916.104 złotych. W budżecie gminy zaplanowanych na 

ten cel zostało 800 tys. złotych. Żeby dokonać rozpatrzenia przetargu brakuje środków, musi 

być wola rady na zabezpieczenie brakującej kwoty. 

Skarbnik Gminy poinformowała, że straż na koncie ma 400 tys. zł i już w czwartek jadą po 

promesę na te środki. W budżecie gminy są zaplanowane środki w wysokości 400 tys. zł i 

brakuje 116.104 zł. Zaproponowała by na brakującą kwotę  zwiększyć środki deficytu i 

pokryć z wolnych środków. 

Kwestię zwiększenia środków w budżecie gminy na zakup średniego samochodu ratowniczo-

gaśniczego z kwoty 400.000 zł na kwotę 516.104 zł. radni wyrazili zgodę jednogłośnie na 11 

radnych obecnych i biorących udział w głosowaniu. 

Przewodniczący rady poinformował, że na sesji będzie jeszcze jeden projektu uchwały 

dotyczący określenia zakresu pomocy obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem 

zbrojnym na terytorium tego państwa . Zapoznał radnych z projektem i zaznaczył, że uchwała 

będzie miała zastosowanie od 1 marca br. Pozytywna opinię w tym zakresie wydała też 

Krajowa Komisja Regionalnej Izby Obrachunkowej przyzwalająca radom na organizowanie 

takiej pomocy. Jak na razie ze środków własnych a później będzie refundacja tych kosztów. 

Ad. pkt. 3.  

Po wyczerpaniu porządku obrad zamknięcia posiedzenia dokonał przewodniczący obrad, 

dziękując wszystkim za przybycie. 

  

Protokół sporządziła:                                                           Przewodniczący Rady Gminy 

Grażyna Kwiatkowska              Adam Ciesielski  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           


